
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Secretarul DRBE pentru relații interreligioase
a participat la întrunirea de la Elista

Serviciul de comunicare al DRBE, 07.10.2022. Pe 6 octombrie, la Elista a fost deschisă conferința
științifico-practică interregională cu tema „N. Palmov: personalitatea și timpul”, dedicată aniversării a
150 de ani de la nașterea domnului Nikolay Palmov, istoric bisericesc, fondatorul studiului istoriei, limbii
și culturii regiunii Kalmâkia, om de știință și fondatorul lucrărilor muzeale și de arhivă în Kalmâkia.

 Evenimentul a fost organizat de Muzeul Național „N. Palmov” al Republicii Kalmâkia cu sprijinul
Agenției Federale pentru naționalități, Eparhiei de Elista și Kalmâkia, Arhivei Naționale din Kalmâkia și
Centrului Științific Kalmâkia din cadrul Academiei Ruse de Științe. 

 La conferință au participat istorici, culturologi, arheologi, etnografi, specialiști în muzeologie, arhivistică
și biblioteconomie, profesori și studenți ai instituțiilor de învățământ. 



 Arhiepiscopul Iustinian de Elista și Kalmâkia i-a salutat pe participanții la ședința plenară. El a vorbit
despre actualitatea moștenirii academice a domnului Palmov și unicitatea contribuției sale la studiul
istoriei regiunii Kalmâkia. Înaltpreasfinția Sa a reamintit că Nikolay Palmov, fiu și nepot de preoți
ortodocși, s-a format ca savant într-un mediu bisericesc. Arhiereul a îndemnat să se recurgă mai des la
lucrările domnului Palmov, care nu și-au pierdut relevanța până în prezent. 

 Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al
Patriarhiei Moscovei, a transmis participanților un mesaj de bun venit. Acesta a fost citit de părintele
Dimitrie Safonov, secretarul DRBE pentru relații interreligioase și secretarul executiv al Consiliului
Interreligios din Rusia, care a venit la Elista cu binecuvântarea președintelui DRBE. 

 Apoi, părintele Dimitrie a susținut o comunicare științifică cu tema „Nikolay Palmov ca istoric
bisericesc”, dedicată analizei activității științifice a lui Palmov de dinainte de Revoluție, în studiul istoriei,
arheologiei și heortologiei bisericești, precum și a liturgicii istorice. 

 În aceeași zi, la centrul de presă RIA Kalmâkia, au fost rezumate rezultatele conferinței. În cuvântul
său, părintele Dimitrie Safonov a sublniat că domnul Nikolay Palmov, ca om de știință ortodox, care și-a
dedicat ultimii cincisprezece ani ai vieții studiului istoriei poporului din Kalmâkia și conservării culturii
acestuia, este un exemplu unic de slujire dezinteresată atât a științei eclesiale, cât și a poporului
kalmâc. Părintele a îndemnat ca oamenii de știință să-și unească forțele pentru pregătirea și publicarea
unei colecții de studii ecleziastice ale lui Nikolay Palmov. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89696/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

